
ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ

Όλοι καταλαβαίνουν πως η κοινωνία έχει φτάσει στο όριο αντοχής και από εδώ και πέρα
οποιαδήποτε οικονομικά μέτρα μπορεί να πυροδοτήσουν ανεξέλεγκτες καταστάσεις.
Δημοκρατία έχουμε μόνο στα λόγια. Στην πράξη το σάπιο και στημένο πολιτικό σύστημα
έχει ανατρέψει ακόμα και διατάξεις του συντάγματος προκειμένου να καλύψει τις κλοπές,
την διαφθορά και το φαύλο πελατειακό κράτος.      

  

Οι περισσότεροι πολιτικοί κορόϊδευαν τον λαό, τον λεηλατούσαν, έμειναν ατιμώρητοι και η
Ελβετία δεν δίνει τα ονόματα των Ελλήνων βουλευτών, που έχουν καταθέσεις στις εκεί
τράπεζες. Το Σ.Δ.Ο.Ε. αντί να πιάσει τα μεγάλα «ψάρια», βγάζει για επικοινωνιακούς
λόγους στην επικαιρότητα την … μαρίδα … !

  

Φτάσαμε στην ώρα ΜΗΔΕΝ. Μια βόλτα στις αγορές και η ερήμωση είναι καταφανής. Δεν
κινείται τίποτε, δεν υπάρχει ζεστό χρήμα κι όλα «τα σκιάζει η φοβέρα» του αύριο και «τα
πλακώνει η σκλαβιά» του αναξιόπιστου πολιτικού κατεστημένου.

  

Χωρίς ρευστότητα και με κλεισμένες τις στρόφιγγες των χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων
δεν μπορείς να ανακουφίσεις και να δώσεις χρήματα με ευνοϊκούς όρους σε μεγάλες ή
μικρές επιχειρήσεις και φυσικά δεν μπορείς να ‘χεις ανάπτυξη, προκειμένου να ξεφύγουμε
από τον μεγάλο βαθμό της ύφεσης, που πέσαμε εδώ και τέσσερα χρόνια και έτσι να
πάρουμε μερικές ανάσες, ώστε να βγούμε από την τραγική θέση που είμαστε σήμερα.

  

Δυστυχώς, ο κοινωνικός ιστός έχει καμφθεί και λίγο θέλει ακόμη για να σπάσει, με
απρόβλεπτες συνέπειες για την ομαλή λειτουργία του κράτους και ακόμη-ακόμη για αυτή
την ίδια την ύπαρξή μας. Κανένας δεν μπορεί να προβλέψει σε ποιο βαθμό αποσάθρωσης
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μπορεί να οδηγηθούμε, αν η κατάσταση χειροτερέψει.

  

Η προοπτική εξομάλυνσης των οικονομικών συνθηκών, η αναγκαία επιμήκυνση του
προγράμματος προσαρμογής και η ύπαρξη ρευστότητας είναι απολύτως απαραίτητα για να
αλλάξουμε σελίδα και βηματισμό και ως κοινωνία και ως χώρα. Η προειδοποίηση του
πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά, πως «αν δεν υπάρξει φως στο βάθος του τούνελ τότε είμαι
πολύ ανήσυχος» πρέπει να προβληματίσει τόσο τους Έλληνες όσο και τους Ευρωπαίους
ηγέτες.

  

Η κυβέρνηση έξω πάει καλά αλλά μέσα δοκιμάζεται σκληρά τόσο η κυβερνητική όσο και η
κοινωνική συνοχή. Γεγονός είναι πως αυτές οι οικονομικές και κοινωνικές αναταραχές
βοηθούν ψηφοθηρικά τα άκρα και προς τα δεξιά και προς τα αριστερά, γι’ αυτό τα ποσοστά
τους δημοσκοπικά είναι αυξημένα.

  

Με σιγουριά και με ασφάλεια κανένας δεν μπορεί να πει τίποτε για το μέλλον αυτής της
χώρας, αυτού του λαού.

  

Όλα θα κριθούν οριστικά στις 18 Οκτωβρίου. Μακάρι οι Ευρωπαίοι να αντιληφθούν πως η
Ελλάδα πρέπει να παραμείνει στο ΕΥΡΩ για το καλό όλων μας.

  

Γράφει ο Δρ. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΕΡΑΣ, D.Ed., M.Ed., Ph.D.

  

Δημοτικός Σύμβουλος – Πολιτευτής
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